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EIwB.&ARIa 

Se abre 4 IM quinbe y veinte minutos.=Leatura y aproba- 

Votaoi6n de iab notas de Baroelona: ndhesiones. 
Dimiaidn ¿el Sr. Ministro de la Oobornaoión; deopaoho inte- 

rino de dido Ministerio: Rcales dooretos. 
Elocoi6n de Almerfa: certificación. 
6ituaoi6n odoial del Sr. Robert: Red orden. 
~rurmanto de los 8m. Aprrieio, Marquéa de hureda, Li- 

m6n y Cortina. 
Expediente del ferrocrrril de Moreda 5 Granada: reclama- 

oi6n del Sr. Marqués de Portago.=Conteati66n del señor 
Ministro de Obraa públioas.=Reotibcoi6n del Sr. Mar- 
quéa de Portago. 

AdminLtraoi6n aotuai del diitrito de Algeoiras: preguntas y 
reolumacionea del Sr. Días de Buatamnnte.=Alusi6n per- 
sopa1 del Sr. Marenoo.=Oonteataoi6n del Sr. Ninistro in- 
terino do la Qobernaoión =Reotificaoiones de los se6ores 
Díu de Boskmante, Warenco J Ministro de la Qoberna 
460. 

Defensa de ia frontera de Portugl oontra lo posible inva- 
d6n de enfermedades opidémioaa: raogo de1 Sr. Morquéa 
de Mo~~lr.=Coptestnoi6n ¿el Sr. hiinislro interino de Ia 
Qobernaoi6n. 

Detentaoidn de mon*%a de propios de los puoblos on la pro- 
vincia de Oviedo; expediente de rrroudamiento de las 
oontribuoionea de Baroelona: ruego y reolarnación del ae, 
fior Uría.rContestaoibn del Sr. Ministro intorino de la 
Ooborn.ai6n.mReotiE~eiou~ de ambos aeñoreii.=Alu- 
dúa i#nrond del&. DiU de Bustarnnnbe. 

- 
oi6n del Aotr de la anterior. 

Juramento de los Sres. Dupue de Baena y Mrrqaes de prol 
man, y promesa del Sr. Lerroux. 

Compra do los boroos cMataoros, .Patriota*, eRipidqs z 
aGirnldnr; piraliznoión de las obras del oruooro 8 Liniem; 
rdquisio%a de los diques do la Habana y de Subio; pagos 
hechos durante la guerra por pérdida de vapores carbone- 
ros para proviai6n do la escuadra; orpedieate de agrega- 
ci6n del conm de poblaoí6n de la Carraoa á Puerto R e d  
ruegos del Sr. Morenoo.=Contestaoión del Sr. Minirko 
de Instraooi6n páhlioa. 

Oriterio del Qobiorno para la provisi6n de Registros de 1~ 
propiedad en el turno reservado Q 103 excodeatea de Ui- 
tramar: pregunta do1 Sr. Muro.=Oonteataoión del safkor 
Ministro de Qracia y Justieia.=Reotihaoiones de ambq 
sebores. 

Destino quo ha de darse al dique de la Htibsna: proposidbn 
del Sr. Marquéa de Villnaogura.=Lo apoya su autor.= j e  
suspende Ir disousión. 

Abusos oomotidoa en la provisión de Registros de 1. propie- 
dad.=Alusi611 del Sr. Quoir  Qierra, el oual puncia w a  
interpelaoi6a sobre este aaunto.=Contest.ai6n del mi& 
Yinistro do Qraoia y Justioia.=Reotifiorci6h del Sr. Qu- 
oía Querra. 

OnDm DEL nfr: Elecei6~ do Presídonte de la Cdm@q.= 
Yublicroi6n de la lista de Pres. Dip itados votaptee en 1~ 
votaciones secretas: ruogo del Sr. Castollano (D Tomhs. 
Conteataoión del Sr. Presidonte.~I~ooti60~0ión del seqor 
Castellano.=Propue~ta del Sr. Prosidonte =Acuerdo 3. 
Se procedo 4 la votaci6n.=Queda alegdo el Sr. Mdet y 
Prcndergaat.=Disouno del Si. Presidente. 
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El Sr. VJCEPBBISIDENTB (Rodrigáüez): Co- 

Verificado el escrutinio dijo, 
mien.r.a la votación., 

16 DEP J'UltIO DB 1901 

SF. D. Segismundo hforet.. ....... 200 
Sr. Quiroga Ballesteros. .......... 2 
En blanco. ..................... 15 

El Sr. VICBPBBSIDENTXl (Rdrigiñez): Queda 
proclamado Presidente del Congreso el 8r. D. Segis- 
mundo Noret. (Ocupcr ia prsridcncia el Sr. More;.) 

El Sr. PBESIDBIBTB: Seiiores Diputados, es tan 
grande-el honor que acabáis de hacerme, tdngolo yo 
por tan inmerecido, que no habdis de extrafiar que 
al  daros las gracias y al decir las primeras palabras, 
con las cuales habré de responder 1 vuestra expec- 
tación sobre la manera de cumplic mis üeberes en la 
Prcqidencia, notéis alguna ~acilaoiba en mis pala- 
bras y alguna confusibn en mis ideas. 

Ha sido tan rápido el cambio experimentado on 
mi posición en la Cámara, que por ello aumenta la 
vacilacih de mi espfritu. Ayer, en la primera línea 
del combate, al frente de una mayoría, cuya extraor. 
dinaria fueiza y cuyo entusiasmo hacían m6s inte- 
resante la lucha; íijo el pensamiento y el deseo en 
sus intereses; buscando en las combinaciones de lo 
lucha la mejor manera de servirla, y teniendo siem- 
pre presente el interés de partido. 

Hoy aquí arriba, en &te sitio donde todas las 
pasiones se extinguen, donde todos los ardores se 
enfriao; aquí donde no puedo ver ya una fracción 
do la Cámara, donde no se me representa más que 
,e\ Parlamento en toda su integridad, y no sintiendo 
ni otro deber ni  otro anhelo quo repmentar esta 
parte esencial de las instituciones parlamentarias, 
que se llama el Congreso de los Diputados. Nayoría 
y minorias se funden en esta sola idea: el Prcsiden- 
te las representa; no debe tener en cuenta más que 
la autoridad del Congreso, ni otra cosa más que el 
prcstigio del Parlamento. 

Pero autoridad y prestigio pudieran parecer pa- 
labras un poco vagas, y necesito definirlas; porqiie 
la autoridad y el prestigio vienen, en mi sentir, de 
la manera como una institución cumple sus fines. 
Por el fruto conocer6is al  árbol, y a l  hombre le co- 
noceréis por sus obras. El Parlamento debe produ- 
cir leyes, y debe seguir en sus deliberaciones todos 
aquellos procedimientos y todos aquellos caminos en 
virtud de los cuales llegue pronto al mbs benencio- 
so resultado, á la mayor eficacia del sistema parla- 
men tmio. 

¿Cómo hacerlo? Quizá en otra ocasión me fuera 
más difícil la respuesta á esta pregunta. En el mo- 
mento actual la considero muy fácil; porque todos 
los hombres que están al frente de la8 diferentes 
fracciones de la Camara, los que por su propia sute 
ridad y por su representación personifican el conse- 
jo, el prestigio y la gloria del Congreso erpnilol, aca- 
ban de exponer al público y á la opinión su criterio 
diciendo de qué manera entienden que deben llevar- se á cabo las tareas del Parlamento. Ha habido en- 
tre ellos algunas diferencias respecto del procedi- 
miento, respecto á si procede reformar el Reglamen- 
to 6 debe continuar el que nos rige; pero no hay ab- 
soiutayente discrepancia alguna en cuanto al fondo 
de la cuesti6n, y todos han llegado d las mismas con- 
clusiones: reTular el uso de la palabra, encerrar las 
alusiones y 139 rectificaciones en sus justos límites 

El Sr. SECRETARIO (Condo de Torcno): Han 
tomado parteen lavotación, 217. Nital nl&iuno, 109. 

y dar par terminado el debate cuando so ha conse- 
guido su objeto; todo esto puede conseguirse con el 
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Una sola cosa falta en oste programa: la autori- 
dad del Prasidente, que en el Reglamento 110 está has- 
tante sancionada. Y como se trata de un Presidente 
que tiene que conquistarla aún con sus actos y con 
vuestra benevolencia, yo entiendo que será precisa 
que me otorguéis miiy 4 menudo vuestro apoyo, si 
he de llevar adelante vuestros deseos, indicados de 
una manera tan clara en esa información que acaba 
de tener lugar ante el país. 

Por mi parte, señores, no tengo que añadir por 
cuenta propia más que algo que está bien determi- 
nado en las respuestas dadas por alguno de 103 jefes 
de las minorias: 110 se piiede conseguir este objeto 
sin que el Presidente que se encarga de llevarle 4 
cabo pase por una prueba difícil. Yo no tengo temor 
Q las dificultados de la mía; únicamente me deten- 
dría en mi camino y me haría vacilar en mi propó- 
sito la idea de ser abandonado por vosotros. 

Si todo aquello que en esas consultas habéis in- 
dicado representa exactamente vuestro pensamiento, 
desde las manifestaciones del Sr. PreJdente del 
Consejo de Ministros hasta las de todos los jefes de 
las minorias, yo estoy aquí para cumplirlo. ¿Sabré 
hacerlo? Contestarán Q esta pregunta los hechos: y 
á mi vea me permito dirigiros otra, cuya contesta- 
ción affrniativa me será suttciente parir sentarme 
con tranquilidad en este sitio. &Queréis ayudarme B 
llevar adelante ese propbsito? Cuando no sepa reali- 
zarlo estaré pronto Q dejar este sitio; mientras vos- 
otros enlendAis que lo consigo, sostenedme con 
vuestra benevolencia, .que yo cuidaré de que cada 
uno ocupe su sitio y ejercite SII derecho: las mino- 
idas, para que en nada, n i  por nadie, sean pertur- 
badas en su derecho: y la mayoría, para que cuando 
llegue el momento me permita recordarle su deber, 
que deber suyo es transigir y decidir con sus votos 
la marcha que han de seguir los negocios piiblicos. 
He dicho. (ff rundes aplausos.) 


